

河南省本科高校关工委豫北片区协作组 2023年第二次工作会议在我校召开

本报讯（记者李德平 学生记者孙依晴）10月13日，河南省本科高校关工委豫北片区协作组2023年第二次工作会议在我校召开。省教育厅关工委副主任高治军，豫北协作组组长单位、河南理工大学关工委常务副主任卫中玲，豫北协作组副组长单位、河南中医药大学关工委常务副主任张丽霞，豫北协作组副组长单位、郑州轻工业大学关工委常务副主任张晓根，校工会主席牛瑞庆，校关工委副主任朱猷卿出席会议。豫北片区14所高校关工委负责同志及我校关工委委员参加会议。会议由张晓根主持。

高治军代表省教育厅关工委对大家的到来表示热烈的欢迎，对会议的圆满召开表示热烈的祝贺，对安阳工学院热情周到细心筹备会议表示感谢。高治军强调，一是会议开的很好、很及时、很重要。二是把上级精神传达好、贯彻好、落实好。三

是开展好达标创优活动。四是以积极的态度做好工作。各高校要以此次会议为契机，大力加强关工委建设，推动工作上台阶，高质量完成任务；以达标创优为抓手，加强组织建设；完成上级要求和文件要求，建立关工委组织，开展好“读懂中国”活动。

牛瑞庆致辞，对各位领导的到来表示热烈欢迎，对会议的召开表示衷心祝贺。他指出，安阳市作为中国关心下一代工作的发祥地，关工委工作一直走在全国前列。安阳工学院关工委在校党委的正确领导下，认真贯彻习近平总书记视察安阳重要讲话精神，发扬我市关工委的好传统和好作风，采取多种形式扎实推进关工委各项工作，为促进大学生全面成长成才和青年教师健康成长作出了积极贡献。他表示，学校与各参会兄弟单位交往多、交流深，形成了相互支持、密切合

作的优良传统，结下了深厚的友谊。希望各高校进一步加强沟通联系，深化交流合作，携手同心并进，推动关工委工作不断迈上新台阶。他强调，安阳工学院是有爱的学校：倡导师生有爱国之心，有爱国之责，爱自己，爱家庭，爱别人，爱集体，爱学校，爱社会，让学校充满爱，让世界充满爱！安阳工学院是有文化的学校：汲取了殷商文化、周易文化、建安文化、明清文化的精华，精心打造了安工文化，这就是传承、创新、发展、超越。安阳工学院是有灵魂的学校：秉承校训：明德修身，立风养性，博学致知，笃行建业。着力培养独立思考、人格高尚的人。安阳工学院是有品位的学校：一是有温度，让大家感受温暖；二是有深度，让大家引起思考；三是有广度，让大家走向开放。莫道桑榆晚，为霞尚满天。所有的精彩和辉煌都需要时间的凝炼，关工委的每一名参与

者不仅代表着昨天，而且代表着明天，未来更需要长者的智慧，并相信关工委工作可以有为，应该有为，能够有为，当然有为，一定有为！

卫中玲在讲话中强调了关工委工作的重要性，对协作组各单位提出抢抓机遇、善作为、钉钉子、育新人的具体要求，并安排部署相关工作。张丽霞传达了上级有关会议精神。

与会人员围绕各自学校在达标创优工作中存在的问题、建议进行了交流研讨。

最后，参会全体人员到离退休职工工作处、CCAR—147飞机维修培训中心和校园进行参观。在参观过程中，大家对我校会议期间的各项服务工作给予高度评价，对我校高标准建设的离退休职工活动室、校关工委历年来取得的成绩给予高度赞扬，对我校打造的航空办学特色给予充分肯定。

副校长万鹏杰一行赴汤阴县参加产学研合作活动



产学研合作签约现场

本报讯（记者李德平 学生记者李春梅）10月11日下午，汤阴县规上企业与我产学研合作签约仪式在汤阴县人民政府第二会议室举行。副校长万鹏杰出席，科研处、机械工程学院、电子信息与电气工程学院、土木与建筑工程学院、化学与环境工程学院、材料科学与工程学院、生物与食品工程学院、艺术设计学院等相关部门和学院负责人参加。汤阴县委副书记、组织部部长刘建勋，汤阴县副县长李宏杰，安阳市科技局党组成员、副局长邵忠民，汤阴县工信局局长徐旭，

安阳市科技局高新科科长魏作强等出席签约仪式。签约仪式由李宏杰主持。

刘建勋致辞，他对安阳市科技局、安阳工学院一行表示热烈的欢迎，并介绍了汤阴县与安阳工学院的产学研合作情况，对我校在产学研合作、洹泉涌流人才服务、科技特派员等方面取得的成绩表示肯定。

万鹏杰发表讲话，他简要介绍了学校的科研平台、优势学科、科学研究、产学研合作等情况。他表示，安阳工学院作为安阳本地的高校，科研人员更有责任和义务踏踏实实钻研技术，做好科技研发和应用落地工作，用先进技术解放生产力，为推进安阳市新型工业化高质量发展添砖加瓦。他认为，推进新型工业化，人才是关键，我校将更加重视高素质科技人才的培养，面向产业新趋势、市场新需求培养更多优秀科技人才，为安阳市切实增强推进新型工业化的动力活力提供人才支撑。

在签约仪式上，机械工程学院、电子信息与电气工程学院、土木与建筑工程学院、化学与环境工程学院、材料科学与工程学院、生物与食品工程学院、艺术设计学院分别与汤阴县企业代表签订了合作协议。

随后，万鹏杰一行到河南安井食品有限公司、安阳九头仙艾业有限公司、河南金百合生物科技股份有限公司进行调研。

省高校所属企业体制改革专家来我校验收指导

本报讯（记者谷蓉 学生记者孙依晴）10月9日上午，河南省教育厅所属企业体制改革验收工作专家组来我校检查指导工作，专家组组长、中原工学院副校长方建印带队。副校长牛晓玉出席会议并讲话，创新创业学院院长张海峰等参加会议。

牛晓玉首先代表学校向专家组的到来表示热烈欢迎，并介绍了学校的基本情况。牛晓玉表示，学校高度重视校企合作改革工作，成立校企合作改革领导小组，制订工作方案，全力完成校企合作改革工作目标任务。希望各位专家提出宝贵经验，给予我们校企合作改革工作指导和帮助。

张海峰汇报了我校校企合作改革完成情况及下一步工作打算。方建印解读了省校企合作改革验收工作要求，并对我校校企合作改革工作提出了意见建议。

学校将按照专家组的指导意见，继续贯彻落实上级工作要求，积极、稳妥、有序地推进校企合作改革工作，确保高质量完成校企合作改革各项工作任务。

副校长李凯灿、工会主席牛瑞庆到洹滨校区、明德书院调研

本报讯（记者赵峰 学生记者郑焱）10月11日下午，副校长李凯灿、校工会主席牛瑞庆到洹滨校区、明德书院对后勤改造项目 and “一站式”学生社区建设情况进行调研。后勤管理处党总支书记戴晓明、副处长侯永强及洹滨校区负责人参加调研。

李凯灿一行实地查看了校区地下管网改造、行知广场改造、学生公寓修缮等项目完成情况，走访了学生公寓党建活动室、拾光咖啡角、瑜伽室、多功能学术报告厅、解压室、文字长廊、学生餐厅等场所，与学生亲切交谈，详细询问了学生近期生活和学习情况，并鼓励同学们要努力学习、坚持不懈、勇担责任、勇敢追梦。

最后，李凯灿对校区“一站式”学生社区建设中服务保障功能提出具体要求，要通过科技助力、管理协同、服务融合等方式，将校区育人力量和优势资源集中下沉到学生社区，确保学生社区建设“造形”和“铸魂”统筹发展。牛瑞庆强调，“一站式”学生社区建设要突出文化育人思想主线，创新文化宣传工作内容，推动红旗渠精神、甲骨文等中华优秀传统文化的继承、发展和传播。



在拾光咖啡角与学生亲切交谈



查看学生公寓党建活动室

学校召开第五次全国经济普查工作动员会



召开动员会

本报讯（记者吕莎 学生记者张亦菲）10月9日上午，学校第五次全国经济普查工作动员会在行政楼二楼会议室召开。副校长蒋文龙出席会议并讲话，发展规划处（研究生处）处长彭仁海主持会议。宣传部、学生处、国有资产管理处、计划财务处、后勤处、团委等相关部门负责人参加会议。

会上，彭仁海传达了河南省第五次全国经济普查工作相关文件精神，发展规划处（研究生处）副处长赵亚东对《安阳工学院第五次全国经济普查工作方案》及专项工作领导小组任务分工等进行解读。各相关部门负责人就所承担工作任务进行讨论交流。

蒋文龙作总结讲话。他强调，全国第五次经济普查工作对我国加强和改善宏观经济治理、科学制定中长期发展规划、全面建设社会主义现代化国家具有重要意义，并就此次普查工作提出四点要求：一是要深入学习，充分认识到经济普查工作的重要性和深远影响，准确把握国家、省市、区相关文件政策精神；二是要大力宣传，围绕普查的重大意义、重要信息等内容，通过多种渠道开展广泛宣传，提升师生的关注度和参与度；三是要严控质量，各相关部门要认真梳理清查表中的重要数据指标，实事求是，确保提供科学准确的普查数据；四是要积极配合，严格按照学校第五次全国经济普查工作方案安排，统筹协调，确保高质量完成普查工作。